

Befejeződött az U15-ös megyei bajnokság

Veretlenül lett bajnok Bajkó csapata

Minden mérkőzését megnyerve, százszázalékos teljesítménnyel, 156–5-ös gólkülönbséggel nyerte meg az U15-ös korosztályú megyei labdarúgó-bajnokságot az FK Csíkszereda együttese. Bajkó Barna edző csapata a zónadöntőre készül.

A bajnokságban 12 csapat indult, de csak tíz együttes fejezte be, a Parajd és a Lövete visszalépett. „A bajnokság színvonala – sajnos – nem valami magas. Két klub között zajlott a harc a bajnoki címért: Udvarhely és Csíkszereda. Mi egy 20 fős kerettel vágtunk neki a bajnokságnak, és minden meccsünket meg-

nyertük, 156 gólt szereztünk, és mindössze ötöt kaptunk. Heti négy alkalommal edzettünk jó és megfelelő körülmények között. Rengeteg munka van az idény mögött, de meglett az eredménye. Nagy reményeket fűzünk a zónadöntő megnyeréséhez, mert ismerve ellenfeleinket, reális esélyeink vannak. A jelen állás szerint négy me-

Végeredmény/ U15

Helyezés/csapat Meccs GyDVGólkülönbség Pont

1. FK Csíkszereda 202000156–560
2. FK Csíkszereda II. 20170385–1851
3. Székelyudvarhelyi FC 201613112–849
4. Székelyudvarhelyi FC II. 20114546–2837
5. Gyergyószentmiklósi Jövő 201212738–5935
6. Székelykeresztúri Egyesülés 20811146–5025
7. Maroshevízi Pro Muresul 20701349–5721
8. Szentegyházi Vasas 20521358–8917
9. Agyagfalvi Lendület 20501521–9915
10. Balánbányai Bányász 20501517–11815
11. Parajdi SK 2000202–690



FORRÁS: FK CSÍKSZEREDA

Zónadöntőre készülnek. Bajkó Barna edző és U15-ös csapata

gye bajnokával csapunk össze: Szében, Maros, Brassó és Kovászna. A felvételi vizsgákra való készülés időszaka van, de igyekszünk az edzéseket megtartani, gőzerővel készülni a június 1-5. közötti időszakra

tervezett zónadöntőre” – mondta Bajkó Barna.

A bajnokcsapat névsora: Janovits Hunor, Incze Zsombor, Lazok Márk, Eröss Ákos, Sólyom Bence, Both Bence, Péter Gergő, Balázs István, Vitos

Tamás, Szondi Botond, Csiadi-Bakó Soma, Köllő Csongor, Kovács Norbert, Munteanu István, Pülöp Dávid, Marius Corbu, Veress Tamás, Vártosu Norbert, Suciú Toni és Tamás Ákos. Edző: Bajkó Barna.

Győzelmével bennmaradó helyen a Pandurii

A kiesés elkerüléséért zajló küzdelemben rendkívül értékes győzelmet szerzett a Pandurii, a román labdarúgó 1. Liga alsóházi rájátszásának 12., hétközi fordulójában kedden este 1–0-ra nyert a Temesvár otthonában. Eredmények, Alsóház (7–14. helyek).

■ **Temesvári Poli–Pandurii Tg. Jiu 0–1** (0–1) / gólszerző: Păcurar (19. perc). ■ **Medgyesi Gaz Metan–Concordia Chiajna 3–0** (1–0) / g: Curtean (31., büntetőből), Trif (88.) és Olaru (90.+1, büntetőből). ■ A Marosvásárhelyi ASA–FC Voluntari mér-

közés lapzárta után fejeződött be, az FC Botoșani–CSMS Poli Iasi találkozót pedig ma 20.30 órától rendezik. Az állás: 7. Iasi 38 pont, 8. Medgyes 37, 9. Voluntari 33, 10. Botoșani 30, 11. Pandurii 26, 12. Temesvár 23, 13. Chiajna 23, 14. Marosvásárhely 13.

Rendezvények az Aranycsapat Emlékévében

Hamarosan megkezdik működését az Aranycsapat Emlék-év Testület, amely a legendás magyar labdarúgó-válogatott eredményeihez és tagjainak pályafutásához kapcsolódó évfordulós, ünnepi események szervezésére jött létre.

A testület közleménye emlékeztet arra, hogy Szabó Tünde sportért felelős államtitkár április 1-jén, Puskás Ferenc születésének kilencvenedik

évfordulóján hirdette meg az Aranycsapat Emlékévet, amely az új Puskás Ferenc Stadion 2019-es átadásáig tart.

A tervek szerint az anyarságban, a határon túli magyarok településeken, illetve a magyar közösségekben világszerte ünnepek, kiállítások, filmvetítések, előadások és sportesemények emlékeztetnek majd a világraszóló győzelmekre és a

sikerek kulturális, társadalmi hatására. Kezdeményezik emlékérmé és bélyeg kiadását, illetve azt, hogy a jövőben emléknapp hirdesse az Aranycsapat érdemeit. Az első rendezvényekre a Felvidéken és Erdélyben kerül sor.

Az ünnepségsorozat kiemelkedő eseménye lesz jövő év november 25-e, az évszázad mérkőzésének nevezett londoni 6–3 hatvanötödik évfordulója.

Újoncokkal és fiatalokkal teli Storck kerete

Az U17-es Európa-bajnokságon hatodik helyezett magyar csapat kapitánya, Szoboszlai Dominik is bekerült a felnőtt labdarúgó-válogatott keretébe, amely a június 5-i, Oroszország elleni barátságos mérkőzésre, illetve a négy nappal későbbi andorrai világbajnoki selejtezőre készül. A magyar szövetség honlapjának beszámolója szerint az OTP Bank Liga góllövőlistáját vezető Eppel Márton, valamint a másodosztályban már bajnok Puskás Akadémiában futballozó Márkvárt Dávid korábban már volt kerettag, de még nem mutatkozott be

a nemzeti csapatban. Gróf Dávid, a listavezető Budapest Honvéd kapusa, valamint két 19 éves fiatal, a Vasasban tavasszal meghatározó játékosként előlépő Kleisz Márk és a Puskás Akadémiában szereplő Tóth Bence először készülhet az A-válogatottal. Ime, a válogatott kerete. **Kapusok:** Gulácsi Péter (RB Leipzig), Megyeri Balázs (Greuther Fürth), Gróf Dávid (Budapest Honvéd). **Védők:** Bese Barnabás (Le Havre), Kleisz Márk (Vasas FC), Lang Ádám (Dijon FCO), Kocsis Gergő (Dunaszérdahely), Kádár Tamás (Dinamo Kijev), Vinicius Paulo (Vi-

deon FC), Hangya Szilveszter (Vasas FC), Tóth Bence (Puskás Akadémia). **Középpályások:** Nagy Ádám (Bologna), Elek Ákos (Kajrat Almati), Szoboszlai Dominik (RB Salzburg), Dzsudzák Balázs (al-Vahda), Márkvárt Dávid (Puskás Akadémia), Nagy Dominik (Legia Warszawa), Sallai Roland (Palermo), Gyurcsó Ádám (Pogon Szczesin), Kalmár Zsolt (Bröndby), Stieber Zoltán (1. FC Kaiserslautern). **Támadók:** Szalai Ádám (1899 Hoffenheim), Priskin Tamás (Slovan Bratislava), Eppel Márton (Budapest Honvéd).

Kevesebb parkolóhely a sportcsarnoknál

Fontos információ a péntek délutáni, FK Csíkszereda–Știința Miroslava labdarúgó-mérkőzésre érkezőknek, hogy a Csík Expo miatt az Eröss Zsolt Aréna környékén a szokásosnál kevesebb parkolóhely lesz – adta hírül a csíkszeredai fociklub. Az FK sorsdöntő meccset játszik pénteken délután a román labdarúgó 3. Liga utolsó fordulójában, amennyiben legyőzi a lasi megyei csapatot, feljut a 2. Ligába.

Bridzversenyek Csíkszeredában

Minden héten, keddenként délután 5 órától bridzverseny zajlik Csíkszeredában, a megyeháza alagsori éttermében. Ime, az e heti verseny eredménye: 1. György Béla Zsolt–Demeter Attila 59,5%, 2. Cătălin Ciobanu–Tamás Endre 58,3%, 3. Ördög Róbert–Szász Hunor 56,5%.

Kérdéses Halep indulása a Roland Garros-on

Jelenleg ötven százalék esély van arra, hogy a 2014-ben döntős Simona Halep részt vesz a vasárnap kezdődő Francia nemzetközi teniszbajnokságon. A román játékos múlt vasárnap a római fináléban lépett rosszul egy labdamenet közben, és a vizsgálatok szerint elszakadt egy szalag a jobb bokájában. „Korábban jöttem Párizsba, mint szerettem volna, mert szükségem volt az MRI-vizsgálatra. Az orvosok azt mondják, jelenleg ötven százalék esélyem van, hogy pályára léphetek a Garros-on” – írta közösségi oldalán Halep.

Egyenlített az Ottawa Senators

Az észak-amerikai profi jégkorongbajnokság (NHL) Keleti-főcsoport-döntőjének hatodik találkozóján, az Ottawa Senators 2–1-re legyőzte a címvédő Pittsburgh Penguins, és ezzel 3–3-ra egyenlített a párharcban. A mindent eldöntő hetedik mérkőzésre romániai idő szerint péntek hajnalban kerül sor Pittsburgh-ben. A Nyugati-főcsoportból a Nashville Predators jutott be a Stanley-kupa döntőjébe.

Oroszország komolyan készül

Oroszország mindent megtesz azért, hogy az összes objektum idejében elkészüljön az idei Konföderációs-kupára és a jövő évi világbajnokságra – jelentette ki Vlagyimir Putyin orosz államfő, amikor Krasznodárban fogadta Gianni Infantinót, a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) elnökét. A Konföderációs-kupát június 17. és július 2. között rendezik meg Oroszországban. Az Oroszország, Németország, Portugália, Mexikó, Chile, Kamerun, Ausztrália és Új-Zéland részvételével sorra kerülő Konföderációs-kupa mérkőzéseinek házigazdája Moszkva, Szentpétervár, Szocsi és Kazany lesz. A vb helyszínei az említett városokon felül Jekatyerinburg, Szaranszk, Szamara, Rosztov-na-Donu, Kalinyingrád, Nyizsnij Novgorod és Volgográd lesznek.